

# 家書

親愛的弟兄姊妹：

願主耶穌基督的恩惠平安常與你們同在！上帝一直希望每個家庭都能撥出時間鞏固跟祂以及家人的關係。自古以來，家庭信仰教育不應假手別人，是父母的責任，是家人共同學習。聖經申命記六章 5-9 節教導作父母的以色列人，在家中負起教導兒女認識祂的責任：「你要盡心、盡性、盡力，愛耶和華你的上帝。我今日吩咐你的話，都要記在心上，也要慇勤教訓你的兒女，無論你坐在家裏，行在路上，躺下、起來，都要談論。也要繫在手上為記號，戴在額上為經文。又要寫在你房屋的門框上，並你的城門上。」初期教會的信徒也是從家庭中天天敬拜的生活。

為實踐【薪火相傳，承擔使命】，我鼓勵大家立志讓基督成為一家之主，父母(家長)需承擔屬靈的榜樣，開始建立一段單屬於你和家人的敬拜時間，彼此分享生活中的喜怒哀樂和代禱。建議每月舉行一次，時間按各家庭實際情況而定，初期由父母/家長負責，按情況可請其他家庭成員負責，不要太長，儘量約半小時完成，重要是家人共聚時間而非形式，重分享而非訓導，是整家人在輕鬆的氣氛下，內容以唱詩、祈禱、讀經、分享去敬拜上帝。根據家人的需要討論一些聖經資料，整家人一起研讀聖經，夫婦感情會更好，父母和兒女也會更親密。家庭聚會應該是愉快的，充滿融洽的氣氛，是一個月當中大家都熱切期待的時光。父母可以根據兒女的年齡，選擇一些跟兒女有切身關係的話題，比如怎樣應付在學校遇到的難題，不妨參考網站的文章。父母和兒女可以一起觀看網上的節目，然後分享彼此的心得。聚會結束後，大家可以吃些茶點。家庭聚會是一段寶貴時光，能幫助家中所有人都喜愛上帝的話語，必蒙上帝大大賜福。萬事起頭難，由今個月開始，讓我們一同起步，在家庭中經歷上主的恩典。

主僕

李德榮牧師

02/05/2021